WNHAYKTUBHbIE AaTUMKu

BES M08MI-PSC40B-BP00,2-GS04
Kop 3akasa: BES01ZU

SALLUrr

L max. 49

M8x1
+
l
|

IND. GONT. EQ.
H Us 81U2

LISTED Class2 Type 1

Display/Operation

NHAnKaumsa paGoyero HanpsikeHus

NHpavkaums dpyHKuni

Electrical connection

AvameTp ka6ensa D
AnvHa ka6ens L

3awuTa oT KOPOTKOro 3amMblKaHUs

3awuTa ot nepenositoCoBKU
Pasbem

C 3awmToli oT HenpaBuILHOIO
NoAK/oUeHUs!

Tun pasbema

Internet

LED

@D

—<c13

HET

na

3.00 mm
0.2m
na

na

[l Ce =

M12x1-Male, 4-pin, A-coded

na

Kab6esb co LWTeKkepHbIM

pazbemom, 0.20 m, PUR

www.balluff.com

Subject to change without notice: 265459

Electrical data

BbixogHoe conpoTtuBnexHne Ra
EMKOCTb Harpy3sku, Makc., npu Ue
3aaepxka roroBHOCTU Tv, Makc.
Kareropusi npumeHeHus

Makc. Tok xonoctoro xoaa lo, 6e3s
pemndupoBaHus

MuHUMaNbHbI paGounii TOK Im
OcTtaTo4yHas BO/IHUCTOCTb, Makc. (%
ot Ue)

OcTaTouHblii Tok Ir, Makc.

MageHne HanpshKeHUs CTaTuY., Makc.
PaGouee HanpshkeHue Ub

PacueTHoe HanpshkeHue usonauum Ui
PacueTHoe pa6Gouee HanpshkeHne Ue=
PacueTHbIli pa6ounii Tok le

PacueTHbIli TOK KOPOTKOro
3aMblKaHus

Tok xonocToro xoga lo, Makc., ¢
3aTyxaHuem

YacTtoTa nepeknoyeHns

Environmental conditions

EN 60068-2-27, yaapHas Harpy3ka
EN 60068-2-6, BuGpauus

CTeneHb 3arpAsHeHus

CTeneHb 3aWuThbl

Temnepatypa okpyxatouieii cpefbl

Functional safety

MTTF (40°C)

|

|

|

1

T
M12x1
G145

33,0 kOm + 2D
1puF

10 ms

=-13

8 mA

0mA
15 %

10 pA
2.8V
10...30 VDC
75V DC
24V

200 mA
100 A

10 mA

800 Iy

30 gn, 11 mc, 3x12 yaapos
10...2000 'y, 1 MM, 30 gn, 3x5 4
3

IP67

0..60 °C

355 a

1/2

eCl@ss 9.1: 27-27-01-01

ETIM 6.0: EC002714

BES01ZU_0.22_2019-11-03



WNHAYKTUBHbIE AaTUMKu

I
wemncgesenze BALLUFR

General data Output/interface
Ba3oBblii cTaHAapT IEC 60947-5-2 Mepekntoualowuii Bbixoa PNP 3ambikatoLmii koHTakT (NO)
PaspeuieHune Ha akcnnyataumio/ CE
KOH(DOPMHOCTb cULus RangeIDistance
E~
WEEE uctepesuc H, makc. (% ot Sr) 15.0 %
HagexHas ganbHOCTb cpa6aTtbiBaHus 2.9 mm
- Sa
Material
OGo3HauyeHne AanbHOCTN ([T 1]
AKTUBHasA NOBEPXHOCTb, Marepuasn PBT cpa6arbiBaHuUs
3awuTa noBepxHOCTH Hvkenvp. PeanbHas ganbHoOCTb cpabarbiBaHus +10 %
Marepuan kopnyca NaTyHb Sr, gonyck
Marepuan 060104ku PUR PeanbHblii NPOMEXYTOK 4 mm
cpabarbiBaHus Sr
- 0,
Mechanical data CT1abuNnbHOCTb NOBTOPSAEMOCTH, 50%
makc. (% ot Sr)
MowmeHT saTskku 3 Hwm TemnepatypHblii gpelic), Mmakc. (% ot 20 %
Pasmepbl @ 8x51,5Mm Sr)
Tunopasmvep M8x1 YcnoBHOe paccTtosiHue 4 mm
YcTaHOBKa noYTW 3anoamLo nepek/lo4eHns sn

Remarks

Mocne ycTpaHeHus neperpy3ku AaTumk CHoBa roToB Kk paboTe.

OMC: mnynibCHas NPOYHOCTb

HeobxogymMa BHeLLHAS 3almTHas cxema [lokymeHT 825345, pasgen 2.

B03MOXHa ycTaHOBKa NOYTY 3anof/IML0: CM. YKasaHUs N0 MOHTaXy A/151 UHAYKTUBHbIX AAaTU/KOB C MOBbILLEHHON AaibHOCTbI0 cpabaTbiBaHus 825356.
OMC: nmnyibCHas NPOYHOCTb

Heobxoavma BHeLWHAA 3awmTHas cxema JokymeHT 825345, pasaen 2.

Bo3MOXHa yCTaHOBKA NOYTU 3aM0f/IML0: CM. YKa3aHUsi N0 MOHTaXyY AJ/151 UHAYKTUBHBIX AATUMKOB C NOBbILEHHON Aa/lbHOCTBI0 cpabaTbiBaHus 825356.
Mocne ycTpaHeHus neperpyskn JaTyrik CHOBa roToB K pabore.

[JononHutenbHas nHpopmaumsa no MTTF nnu B10d cogepxutcs B ceptudimkare MTTF / B10d
YkazaHHoe 3HaueHvie MTTF / B10d He rapaHTMpyeT Kakux-nmbo CBOWCTB W/uan cpoka Cyxobl; pedb NAET TONbKO 00 3KCMepUMEHTasIbHbIX JaHHbIX, He

MMEIOLLIX 0653aTe/NIbHOrO Xapaktepa. AT AaHHble He NPOA/IEBAtOT CPOK JABHOCTY MO rapaHTUHbIM MPETEH3UAM 1 He BUSIOT Ha HEero Kakvm-m6o vHbIM
ob6pasom.

Connector Drawings

2/2
Internet www.balluff.com eCl@ss 9.1: 27-27-01-01

Subject to change without notice: 265459 ETIM 6.0: EC002714
BES01ZU_0.22_2019-11-03



